PRIVLASTOK

v rode, Cisle a pade:

Les hyril [EEEQTE] = oanm.

zen. rod. zen. rod.
plurél plural
inStrumental inStrumental

jesenné
kvetinovy
babickine
vtaci
kfuCovy
ruzove
dreveny

mamin

ZHODNY

S nadradenym podstatnym menom sa zhoduje

NEZHODNY

nadradenym podstatnym menom

nezhodUJe v rode, Cisle alebo pade (prip. aj VO
viacerych gramatickych kategoriach):

Les hyril f=rbam [EEERE.

farby

zahon
rozpravky
spev

zvazok

Kriky

stol

kolac¢

jesene

zen.r. zen.r.
plural singular
inStrumental genitiv

kvetov
babicky

vtakov

Z dreva

od mamy



